

Szerződésszám:	
----------------	--

**SZERZŐDÉS**  
**donor hímivarsejt minta kiválasztására**  
**és emberi reprodukciós eljárás végzésére történő kiadására**

A jelen szerződés létrejött egyrészről a **KRIO Intézet Sejt-és Szövetbank Zártkörűen Működő Részvénytársaság** mint egészségügyi szolgáltató (Székhely: 1026 Budapest, Kelemen László utca 12.; Cg. 01-10-042814) – a továbbiakban: KRIO Intézet vagy Szolgáltató –,

másrészről az alább megnevezett házastársak/élettársak vagy egyedülálló nő mint recipiensek – a továbbiakban egyedül vagy együttesen: **Ügyfél** vagy Recipiens – között, az alulírott helyen és időben, a következő feltételek szerint:

Ügyfél neve	
Születési név	
Születési hely, idő	
Anyja leánykori neve	
Lakcím	
Levelezési cím	
E-mail cím	
Telefonszám	
Szem.ig. /útlevel/jogosítvány száma	

Ügyfél neve	
Születési név	
Születési hely, idő	
Anyja leánykori neve	
Lakcím	
Levelezési cím	
E-mail cím	
Telefonszám	
Szem.ig. /útlevel/jogosítvány száma	

Mintára vonatkozó adatok	
Választott minta azonosító száma	
Minta kiszállításának várható dátuma	
IVF centrum	

Egészségpénztár igénybevétele	
Egészségpénztár neve	
Tag neve	
Tag kódja, kártyaszáma	
Kedvezményezett neve	

1. A jelen megállapodás tárgya: Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésben rögzített feltételek szerint az Ügyfél a KRIO Intézetnél – annak sejtbanki tevékenysége keretében – **fagyasztva tárolt donor hímivarsejt minták közül kiválaszt egy mintát** (a továbbiakban: Minta), amely a saját igényeinek és a reprodukciós eljárás végzésére jogosult egészségügyi szolgáltató (a továbbiakban: IVF Centrum) által kitöltött kikérő nyilatkozatban (a továbbiakban: Kikérő nyilatkozat) foglalt feltételeknek megfelel, a KRIO Intézet pedig a kiválasztott mintát – a jelen szerződésben rögzített feltételek maradéktalan teljesülése esetén – rendelkezésre bocsátja úgy, hogy azt az IVF Centrum részére oly módon adja ki, hogy az megfeleljen a jogszabályi előírásoknak, illetve az IVF Centrummal kötött szerződés szerinti Eljárásrendnek.
2. A KRIO Intézet kijelenti, hogy a jelen szerződés tárgyát képező tevékenység végzéséhez szükséges valamennyi személyi és tárgyi feltétel biztosított, továbbá, hogy érvényes és hatályos működési engedéllyel rendelkezik sejt- és szövetbanki tevékenységekre, azon belül többek között hímivarsejtek fagyasztva tárolására. A KRIO Intézet kötelezettséget vállal arra, hogy az egészségügyi szolgáltatást a mindenkor hatályos jogszabályok, illetve a belső szakmai eljárásrendek és iránymutatások alapján végzi.
3. A jelen szerződés elektronikus úton történő megkötéssel jön létre a KRIO Intézet erre a célra létrehozott webes felületén (a továbbiakban: online szerződéskötés). Ebben az esetben a szerződéskötési folyamat a KRIO Intézet – mint az elektronikus utat biztosító fél – által közzétett, az online szerződéskötés menetére vonatkozó részletes tájékoztatása alapján történik. A tájékoztatóban meghatározott lépések (kattintások) megtételével az Ön által adott nyilatkozatok alapján meghatározott igénybejelentés megküldésével és annak a KRIO Intézet általi pozitív visszaigazolásával a jelen szerződés létrejön. Mind az ajánlat, mind a visszaigazolás akkor tekintendő a másik Félhez megérkezettnek, amikor az számára hozzáférhetővé válik. A jelen szerződés nyelve magyar. Az online szerződéskötés során a KRIO Intézet biztosítja az adatbeviteli hibáknak a szerződéses nyilatkozat elküldését megelőzően történő azonosítását és kijavítását, illetve az iktatott szerződéshez történő későbbi hozzáférés lehetőségét.
4. Ügyfél a jelen szerződés aláírásával teljes felelőssége tudatában kijelenti, hogy mint reprodukciós eljárás igénybevételére jogosult személy jelenleg reprodukciós eljárásban vesz részt egy reprodukciós eljárás végzésére jogosult egészségügyi szolgáltatónál (IVF Centrum), ahol az előzetesen elvégzett vizsgálatok alapján megállapításra került, hogy a reprodukciós eljáráshoz donor hímivarsejt szükséges. Amennyiben Ügyfélként házastársak vagy élettársak szerződnek, akkor addig, amíg a jogi státuszukban változás nem történik, a jelen megállapodásból adódóan egyetemlegesen kötelezettek és jogosultak, illetve tudomásul veszik, hogy a változás hitelt érdemlő igazolásáig a jelen szerződés szerinti bármely nyilatkozat csak akkor joghatályos, ha azt együttesen gyakorolják.
5. Felek rögzítik, hogy a KRIO Intézet az általa végzett sejtbanki tevékenység keretében olyan donor hímivarsejt mintákat tárol fagyasztva, amelyeket az adományozó donorok minden esetben reprodukciós eljárás végzéséhez adományoztak, akár közvetlenül a KRIO Intézet által indított donor program keretében, akár másik európai uniós sejtbanknak, de minden esetben a sejtbank előtti személyes megjelenéssel. Ez utóbbi esetben két sejtbank közötti elosztás történik, összhangban az erre vonatkozó európai Irányelv (4) preambulumbekkezdésével és a közösségi szintű nyomonkövethetőség feltételeinek biztosításával.
6. Az Ügyfél tudomásul veszi a KRIO Intézet azon tájékoztatását, hogy az általa tárolt donor minták adományozóin legalább a mindenkor hatályos jogszabályok szerint kötelező vizsgálatok kerültek elvégzésre, vagy a saját donor programra vagy az elosztó európai uniós sejtbankra vonatkozó előírások szerint, amely vizsgálatok azonban – értelemszerűen – nem garantálják a reprodukciós eljárás sikerességét, sem pedig azt, hogy a születendő gyermek bizonyos specifikus tulajdonságokkal (például bizonyos szemszín, hajszín, stb.) fog rendelkezni. Az Ügyfél tudomásul veszi és kifejezetten vállalja annak kockázatát, hogy a mintát adományozó donoron csak ezen vizsgálatok kerültek elvégzésre, így az általa kiválasztott Minta valamennyi

tulajdonsága nem ismerhető meg, az elvégzett vizsgálatok ellenére nem zárható ki a szerzett vagy örökletes genetikai rendellenesség átadásának a lehetősége és a fejlődési vagy egyéb rendellenesség kockázata. Az Ügyfél kifejezetten elfogadja továbbá, hogy az adományozó által szolgáltatott adatok és információk pontosságáért és helyességéért a KRIO Intézet nem vállal garanciát, a felelősségét e körben, illetve a Minta bármely tulajdonságából eredő bármely probléma miatt kizárja.

7. Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy haladéktalanul értesíti a KRIO Intézetet minden olyan súlyos, nem kívánatos eseményről (például születési rendellenesség vagy potenciálisan örökletes betegség, stb.), amellyel kapcsolatban felmerülhet, hogy az a donor spermium felhasználásához köthető. Ebben az esetben a KRIO Intézet jogosult az Ügyfélől további információkat, egészségügyi dokumentációt bekérni. Ezen információk átadását az Ügyfél vállalja, az így átadott adatok kezeléséhez pedig a jelen szerződés aláírásával hozzájárul.
8. Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy elérhetőségeinek megváltoztatásáról haladéktalanul értesíti a KRIO Intézetet annak érdekében, hogy a donorral kapcsolatban a későbbiekben esetlegesen felmerülő, feltételezett súlyos, nemkívánatos esemény vagy reakció kapcsán a KRIO Intézet az Ügyfelet értesíthesse a szükséges intézkedések megtétele érdekében.
9. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a KRIO Intézetbe egy konkrét, már megtervezett beavatkozásra vonatkozóan kitöltött Kikérő nyilatkozattal kell érkeznie, illetve előzetesen beküldenie, amelyben az IVF Centrum az alábbiakról nyilatkozik az Ügyfél személyére, illetve a konkrét (tervezett) beavatkozásra vonatkozóan:
  - a) Kijelenti, hogy az Ügyfél az intézményükben reprodukciós eljárásban vesz részt.
  - b) Kijelenti, hogy az Ügyfél által kiválasztott Minta reprodukciós eljárásban, reprodukció céljából kerül felhasználásra az Ügyfél által.
  - c) Meghatározza, hogy az Ügyfél által kiválasztott Minta felhasználásával történő reprodukciós beavatkozásnak mi a tervezett módja.
  - d) Megjelöli azokat az egyéb adatokat, amelyeket az Ügyfél által kiválasztandó Minta felhasználásával történő reprodukciós beavatkozáshoz szükségeseknek tart és amelyek alapján a KRIO Intézet meg tud győződni az ivarsejteknek az adott reprodukciós eljárásban történő felhasználhatóságáról és az esetleges biológiai összeférhetlenségi okok hiányáról.
  - e) Megjelöli a konkrét beavatkozásra meghatározott időpontot, amikor egyébként a Mintának az intézménybe kell érkeznie.
10. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Minta kiválasztásának jogával és az a feletti rendelkezési jog megszerzésével legkorábban az adott, konkrét beavatkozásra vonatkozó Kikérő nyilatkozatban, a beavatkozás elvégzésére megjelölt időpont előtt 30 (Harminc) nappal élhet. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy amennyiben a jelen megállapodás hatályban léte alatt esetleg több beavatkozás elvégzésére lenne szükség, akkor minden újabb Minta kiválasztásához át kell adni az új, teljesskörűen kitöltött Kikérő nyilatkozatot (a 30 napos határidő betartása mellett).
11. Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg külön nyilatkozatot tesz a felhasználás céljáról az 1. számú mellékletként csatolt A/1. számú nyomtatvány kitöltésével, amelyben kijelenti, hogy a kiválasztott Minta kizárólag általa, reprodukciós eljárásban, reprodukció céljából kerül felhasználásra, továbbá megnevezi a reprodukciós eljárást elvégző IVF Centrumot és a Minta IVF Centrumba történő kiszállításának idejét a beavatkozás várható idejéhez igazodva.
12. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Minta felhasználásával kapcsolatosan visszajelentési kötelezettség terheli, amelyet a 2. számú mellékletként csatolt A/2. számú nyomtatvány kitöltésével és a donor@krio.hu e-mail címre történő megküldésével köteles teljesíteni a Minta felhasználásával történt betöltött 12. heti terhesség, a terhesség megszakadása, élve születés illetve az utolsó fagyasztott embrió sikertelen felhasználásának megállapításától számított 8 (Nyolc) munkanapon belül. Az Ügyfél ezennel kifejezetten kötelezettséget vállal arra, hogy a visszajelentési kötelezettségét a jelen megállapodás bármely okból történő megszűnése esetén

is teljesíti. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a visszajelentés során általa megadott információkat a KRIO Intézet az IVF Centrum által közölt adatokkal összeveti.

13. Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés alapján kiválasztott Minta ellentételezését és az egyéb díjakat a jelen szerződésben foglaltak szerint, a díj felmerülésekor aktuális díjjegyzék alapján fizeti meg a Szolgáltató részére. A díjak mértéke a KRIO Intézet mindenkor hatályos díjjegyzékében kerül meghatározásra. A jelen szerződés aláírásakor hatályos díjjegyzék az 5. számú mellékletben rögzítésre került.
14. A Szolgáltató tájékoztatja az Ügyfelet, hogy a jelen szerződés létrejöttével egyidejűleg az Ügyfél részére egy egyéni, a szerződéshez rendelt számlaszámot generál, amelyet az Ügyfél által megadott e-mail címre küld ki közvetlenül a szerződéskötést követően, illetve az az első kiállított számlán is feltüntetésre kerül. Az Ügyfél által a Szolgáltató részére fizetendő díjak erre az egyéni számlaszámra fizetendők be, az Ügyfél befizetései azon kerülnek jóváírásra. Amennyiben bármely okból nem érkezik meg az egyéni számlaszám, akkor az Ügyfél a díjakat a Szolgáltató által megadott egyéb számlaszámra köteles átutalni.
15. A díjfizetések esedékessége  
Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a jelen szerződésből adódó bármely díjfizetési kötelezettsége a jelen pontban foglaltak szerint esedékes, függetlenül a PROFORMA számla/számla kiállításától:
  - a) Az Ügyfél által kiválasztott Minta díja a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg esedékes, de az legkésőbb 5 (öt) napon belül fizetendő.
  - b) Amennyiben az Ügyfél egy éven túli, további tárolásra vonatkozó kérelmet nyújt be, akkor az éves tárolási díj a kérelem benyújtásával egyidejűleg esedékes, de az legkésőbb 5 (öt) napon belül fizetendő.
  - c) Amennyiben az Ügyfél szállításra vonatkozó kérelmet nyújt be, akkor a szállítási díj a kérelem benyújtásával egyidejűleg esedékes, de az legkésőbb 5 (öt) napon belül fizetendő.
  - d) Egyéb díjfizetési kötelezettség esetében a Szolgáltató felhívása alapján esedékes a fizetés.
16. A díjfizetés lehetséges módjai  
A jelen szerződésből adódó bármely díjfizetési kötelezettségének az Ügyfél az alábbi módok valamelyikén köteles eleget tenni:
  - a) online bankkártyás fizetéssel;
  - b) banki átutalással;
  - c) díjbekérő alapján, amennyiben az Ügyfél közvetlenül az egészségpénztári számláról kíván fizetést kezdeményezni.Bármely díj banki utalással vagy online bankkártyás fizetéssel történő megfizetésének valamennyi banki költsége az Ügyfelet terheli. A díj/díjrészlet akkor tekintendő teljesítettnek, ha az maradéktalanul jóváírásra került a Szolgáltató bankszámláján.  
Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Minta szállítását csak és kizárólag akkor kezdi meg a Szolgáltató, amennyiben az esedékes díj teljes mértékben kifizetésre került az Ügyfél részéről. Különösen fontos ezt figyelembe venni abban az esetben, ha a szállítást az Ügyfél a szerződés aláírását követő öt naphalál korábbi időpontra kéri.
17. A Szolgáltató felhívja a figyelmet arra, hogy mivel az online bankkártyás fizetések külső pénzügyi szolgáltató rendszerén keresztül valósulnak meg, így a bankkártya adatok a KRIO Intézethez nem jutnak el. Az online bankkártyás fizetésre Szolgáltató csak olyan pénzügyi szolgáltatóval szerződik, amely a Magyar Nemzeti Bank felügyelete alatt álló intézmény és engedéllyel rendelkezik. Az online bankkártyás fizetésre vonatkozó feltételeket minden esetben az adott pénzügyi szolgáltató határozza meg, amelynek részletei annak weboldalán érhetők el. Az Ügyfél ezennel kijelenti, hogy az online bankkártyás fizetés lehetőségét a saját felelősségére használja, elismerve, hogy a rendszer nem vagy nem megfelelő működésével kapcsolatosan a Szolgáltatót semmilyen felelősség nem terheli.
18. A Szolgáltató a díjfizetésről vagy a díjfizetési kötelezettségről számlát (elektronikus számlát) vagy PROFORMA számlát állít ki, amelyet elektronikusan/postán küld meg az Ügyfél részére. Az

Ügyfél mint számlabefogadó, ezennel kifejezetten hozzájárul az elektronikus úton kiállított, elektronikus számla fogadásához az általa megadott kapcsolattartói e-mail címen.

19. Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben az Ügyfél valamely díjfizetési kötelezettsége tekintetében a fizetési határidőt túllépve, késedelmesen teljesít, akkor a Szolgáltató késedelmi kamat felszámítására a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:48.§-ban meghatározott feltételek szerint jogosult a késedelem minden napjára, azaz a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamat értékével számolva. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy késedelem esetén a Szolgáltató fizetési felszólítást küldhet a részére, amely során a fizetési felszólítás adminisztrációs eljárási átalánydíjaként a Szolgáltató felszólításonként 15.000,- (Tizenötezer) forint felszámítására jogosult.
20. Egészségpénztárral kapcsolatos rendelkezések:
  - a) Az Ügyfélnek lehetősége van arra, hogy a jelen szerződés szerint fizetendő díjakat egészségpénztáron keresztül teljesítse vagy számolja el, de ezen szándékát minden esetben a számla kiállítása előtt kell jeleznie a Szolgáltató részére. A számlák utólagos módosítására nincs lehetőség.
  - b) Az egészségpénztári tagok fizetési kötelezettségei megegyeznek a jelen szerződésben rögzített fizetési módokra vonatkozó feltételekkel.
  - c) Amennyiben az adott díj fizetési esedékességéig az egészségpénztári tag nem rendelkezik az egészségpénztári zárolásról vagy nem utalja át az egyéni számlaszámra az esedékes díjat vagy nem bocsátja rendelkezésre a pontos egészségpénztári adatokat (tagnév, tagkód), abban az esetben az Ügyfél nevére szóló számla kerül kiállításra, amelynek az utólagos módosítására nincs lehetőség.
  - d) A Szolgáltató az egészségpénztár általi utalás megtörténtét követően, az egyéni számlaszámra beérkezett jóváírás után állítja ki és küldi meg az egészségpénztár nevére szóló számlát az Ügyfél címére.
  - e) Az Ügyfélnek az egészségpénztári adatainak változását a számlakiállítás előtt kell jeleznie a Szolgáltató részére írásban.
21. Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy a Minta feletti rendelkezési jog akkor száll át az Ügyfélre, ha a vonatkozó ellentételezés megfizetése szerződésszerűen megtörtént és az összeg maradéktalanul jóváírásra került a KRIO Intézet bankszámláján.
22. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Mintára megszerzett rendelkezési jog az alábbiakra terjed ki: (i) reprodukciós eljárás elvégzéséhez arra jogosult IVF Centrumba történő átszállítatásra; (ii) másik, tárolásra jogosult sejtbankba történő átszállítatásra további fagyasztva tárolás céljából; (iii) a rendelkezési jogról történő lemondás, a jelen megállapodásban foglaltak szerint.
23. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a KRIO Intézet csak olyan, akár hazai, akár külföldi IVF Centrumnak és csak olyan, akár hazai, akár külföldi sejtbanknak szállíthatja át az Ügyfél által már kiválasztott Mintát (akár felhasználásra, akár tovább tárolásra), amelyik annak átvételére a hatályos jogszabályok szerint jogosult és amellyel a KRIO Intézetnek együttműködési megállapodása van. Ennek oka az Ügyfél és a Minta biztonsága, illetve a jogszabályi előírások betartásának biztosítása, különös tekintettel a szigorúan szabályozott eljárásrend követésére. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a KRIO Intézet a jóhiszemű együttműködés biztosítása mellett egyebet nem tehet, az együttműködési megállapodás megkötésére nincs ráhatása, így annak létre nem jöttéből eredő következményekért nem vállal felelősséget, azt kifejezetten kizárja.
24. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodást **1 (Egy) éves határozott időre** kötik meg. Az egy év a jelen megállapodás aláírásának napján kezdődik és 365 nap leteltével ér véget.
25. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a jelen megállapodás alapján a KRIO Intézet kizárólag az alábbiak szerint tudja biztosítani a mintakiválasztás lehetőségét:



- (i) Az Ügyfél mindig csak 1 (Egy), a konkrét beavatkozásra vonatkozó Kikérő nyilatkozat alapján választhat mintát és szerezhethet felette rendelkezési jogot;
  - (ii) Amennyiben újabb mintára lenne szükség, akkor az Ügyfél csak azonos donortól származó mintát választhat és szerezhethet felette rendelkezési jogot (amennyiben ilyen minta egyáltalán még a KRIO Intézet rendelkezésére áll) – értelemszerűen a következő konkrét beavatkozásra vonatkozó újabb Kikérő nyilatkozat átadása mellett – mindaddig, amíg az előző Minta Ügyfél általi felhasználása/felhasználhatósága véglegesen és biztosan le nem zárult, amelyet az Ügyfél az A/2. számú visszajelentési nyomtatvány szerződésszerű megküldésével tud, illetve köteles igazolni.
26. Amennyiben az egy éves határozott idő letelt és az Ügyfél által kiválasztott Minta bármely okból nem került elszállításra az eredeti célnak megfelelően a KRIO Intézetből, akkor az Ügyfélnek rendelkezési-nyilatkozattételi kötelezettsége van az alábbiak szerint:
- (i) Az Ügyfél írásban kérheti a Minta további tárolását maximum további 1 (Egy) évre, legkésőbb az 1. év leteltét követő 14 (Tizennégy) napon belül, a kérelem benyújtásakor érvényben lévő díjjegyzék szerinti éves tárolási díj egyidejű megfizetése mellett.
  - (ii) Az Ügyfél írásban lemondhat a Minta feletti rendelkezési jogáról legkésőbb az 1. év leteltét követő 14 (Tizennégy) napon belül, amely így újra kiadhatóvá válik a KRIO Intézet által.
27. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés aláírásakor hatályos és a jelen szerződés 5. számú mellékleteként rögzített díjjegyzékben feltüntetett, a kiválasztott mintára vonatkozó ellentételezés az első éves tárolás díját is magában foglalja. Az egy év fordulónapja mindig az eredeti szerződéskötési dátumtól számítandó, a 24. pontnak megfelelően. Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy a teljes éves tárolási díj fizetendő tört év esetén is, így az időarányos fizetés vagy a visszafizetés lehetőségét kizárják.
28. Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy amennyiben az Ügyfél a jelen megállapodás szerinti valamely fizetési vagy nyilatkozattételi kötelezettségének nem tesz eleget és annak a Szolgáltatónak a fizetésre vagy a nyilatkozat megtételére vonatkozó felszólítására sem tesz eleget határidőben, akkor az általa kiválasztott Minta feletti rendelkezési jogot – bármilyen esetleges visszafizetési vagy térítési igény nélkül – a felszólításban szereplő fizetési vagy a nyilatkozat megtételére vonatkozó határidő napját követő napon elveszti. Ettől az időponttól kezdve a Minta újra kiadható a Szolgáltató által, minden további értesítés nélkül.
29. Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a köztük létrejött szerződés hatályban van és van olyan, az Ügyfél által kiválasztott és kifizetett **Minta**, amely bármely okból **nem került elszállításra** a Szolgáltatótól és ezen Minta rendelkezési jogáról az Ügyfél le kíván mondani, akkor ezt az erre vonatkozó írásbeli, két tanú együttes jelenlétében tett és a KRIO Intézetnek eredetiben átadott nyilatkozatában megteheti. A Minta rendelkezési jogáról történő önkéntes lemondás esetén a KRIO Intézet az alábbi feltételek együttes teljesülése esetén – a jelen pontnak megfelelő nyilatkozat kézhezvételétől számított 14 (Tizennégy) napon belül – visszatéríti az Ügyfél által az adott Mintáért ténylegesen kifizetett díj 60%-át (Hatvan százalékát):
- (i) amennyiben a Minta nem került elszállításra és az végig a KRIO Intézet felügyelete alatt volt és
  - (ii) a Minta ellentételezését az Ügyfél szerződésszerűen megfizette és
  - (iii) a rendelkezési jogáról lemondó nyilatkozat formailag és tartalmilag is szerződésszerű és
  - (iv) az adott Minta esetében nem merült ki a törvényben meghatározott mindenkori maximalizálási korlát (a jelenleg hatályos rendelkezés szerint: ugyanazon ivarsejt-adományozótól származó utódok száma különböző személyeknél elvégzett reprodukciós eljárások során ne haladja meg a négyet) a KRIO Intézet által vezetett hivatalos nyilvántartás alapján.

30. Felek megállapodnak abban – függetlenül attól, hogy a jelen szerződés hatályban van-e még közöttük –, hogy amennyiben az Ügyfél által kiválasztott és **kifizetett Minta már elszállításra került** a Szolgáltatótól az Ügyfél által megjelölt IVF Centrumba, de az bármely okból nem került felhasználásra, akkor az Ügyfél kezdeményezheti annak visszavételét, amelyet a Szolgáltató egyedileg mérlegel és saját belátása szerint dönt az alábbi feltételek figyelembevételével:
- (i) az Ügyfélnek az adott Minta visszavételére vonatkozó, az afölötti rendelkezési jogról lemondó nyilatkozatát is tartalmazó kérelmének egy eredeti példánya átadásra került a Szolgáltató részére a 3. számú mellékletként csatolt A/3. számú nyomtatvány kitöltésével és
  - (ii) az Ügyfél átadta a Minta addigi tárolását végző IVF Centrum nyilatkozatának egy eredeti példányát a Minta szakszerű tárolásáról (4. számú mellékletként csatolt A/4. nyomtatvány kitöltésével) és
  - (iii) a Minta visszaszállítása megtörtént a Szolgáltató részéről és
  - (iv) a visszaszállítást követően tett külső vizsgálat alapján a KRIO Intézet Zrt. biológusai azt állapítják meg, hogy a Minta sértetlen és annak sértetlenségével, addigi tárolásával kapcsolatosan vagy bármely egyéb szempontból nem merül fel aggályuk.
- Amennyiben a fenti feltételek együttesen teljesültek és az egyedi mérlegelés alapján a Szolgáltató összességében a Minta visszavételéről döntött, akkor arról e-mailen értesíti az Ügyfelet, aki az adott Mintára általa korábban már kifizetett díj 50%-ára jogosult az A/3. nyomtatványon megadottak szerint.
- Amennyiben a fenti (i)-(iii) feltételek fennállnak, de a (iv) pont szerint a biológusok negatív nyilatkozatot tesznek vagy összességében a Szolgáltató nem fogadja el a visszavételi kérelmet, akkor a Minta megsemmisítésre kerül, összhangban az A/3. nyomtatványon e körben tett ügyfélrendelkezésre. Ebben az esetben az Ügyfél semmilyen díjazásra nem jogosult, de a Minta (iii) pont szerinti szállításának és esetleges megsemmisítésének a költségviselését a Szolgáltató vállalja.
31. Felek kijelentik és tudomásul veszik, hogy a fel nem használt donor hímvarsejt minta visszavételével kapcsolatos, jelen megállapodásban rögzített szabályok annyiban alkalmazhatók, amennyiben azok nem ütköznek a visszavétel időpontjában esetlegesen kötelezően alkalmazandó jogszabállyal vagy kötelező szakmai előírással.
32. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a KRIO Intézet felelőssége az általa nyújtott egészségügyi szolgáltatásra vonatkozik, tehát semmilyen egyéb kapcsolódó tevékenységért nem tartozik helytállással, különös tekintettel a Mintával történő reprodukciós eljárás sikerességére vagy az IVF Centrum bármely egyéb tevékenységére. Az Ügyfél tudomásul veszi továbbá, hogy a KRIO Intézet a Mintáért addig felel, amíg az átadásra nem került vagy az IVF Centrum vagy a másik sejtbank részére.
33. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a donor nem a gyermek törvényes szülője és semmilyen követelésért nem tehető felelőssé spermiumának adományozása miatt; az anonim donorok örökre névtelenek maradnak és az Ügyfél nem tehet próbát arra vonatkozóan, hogy a donort vagy a donor spermiumának adományozásához köthető más recipienst vagy a donor gyermekeit, esetleg más rokonait vagy ismerőseit felkutassa.
34. A KRIO Intézet a tevékenységét magas szakmai színvonalon köteles teljesíteni, kiemelt figyelmet fordítva az adat- és ügykezelés jogszerűségére és bizalmasságára.
35. A KRIO Intézet szervezetében bekövetkező esetleges változás esetén a jelen szerződésben foglalt jogok és kötelezettségek a jogutódra szállnak át, változatlan feltételekkel. Jogutódlásnak tekintendő a feladatok ellátásának más szervezetre való átszállása is. Esetleges szerződés-átruházás esetén – amelyhez az Ügyfél ezennel hozzájárul – a belépő felet megilletik mindazon jogok, és terhelik mindazon kötelezettségek, amelyek az Ügyfelek a KRIO Intézettel szemben a szerződés alapján megillették és terhelték.

36. A jelen szerződés a Felek közös megegyezésével, írásban módosítható és a cégjegyzésre jogosult képviselők aláírásával érvényes.
37. Az Ügyfél bármilyen, a jelen szerződésben említett vagy egyéb írásos nyilatkozatai kizárólag akkor minősülnek érvényesen megtett nyilatkozatoknak, ha azokat személyesen, a KRIO Intézet székhelyén az átvételt írásban igazoltan átadja vagy ajánlott levél formájában kerülnek elküldésre a KRIO Intézet székhelyének címére, eredeti aláírással ellátva.
38. Mindkét szerződő Fél köteles tájékoztatni a másik Felet székhelyének vagy lakcímének, valamint levelezési címének módosításáról a változás bekövetkezésétől számított 14 (Tizennégy) napon belül. Az ilyen tájékoztatás hiányában, a Fél által a másik Fél utolsó címére megküldött értesítések vagy nyilatkozatok megfelelően kézbesítettnek minősülnek.
39. Amennyiben a Szolgáltató nem érvényesít bármely, a jelen szerződés vagy jogszabály alapján őt megillető igényt vagy jogot, ezen körülmény nem minősül jogról való lemondásnak és nem mentesíti az Ügyfelet az őt terhelő kötelezettségek teljesítése alól.
40. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Ptk. 6:25. § (1) bekezdésében meghatározott eseteken kívül az elévülést megszakítja a Szolgáltatónak az Ügyfélhez írt felszólítása is.
41. Amennyiben a Felek közötti megállapodás bármely rendelkezése érvénytelen, hatálytalan, végrehajthatatlan vagy azzá válik, akkor az adott rendelkezés a többitől függetlenül tekintendő, és nem érinti a megállapodás többi rendelkezésének érvényességét és végrehajthatóságát.
42. Felek a köztük lévő megállapodásból eredő vagy azzal kapcsolatos esetleges vitákat elsősorban egymás közötti egyezséggel kísérik meg rendezni; amennyiben ez nem vezet eredményre, a vitás kérdéseik rendezésére kikötik a Szolgáltató székhelye szerinti, hatáskörrel rendelkező bíróság kizárólagos illetékességét.
43. AZ Ügyfél a jelen szerződéssel kapcsolatos panaszának a bejelentésére, illetve kivizsgálására a Szolgáltató mindenkor aktuális Betegjogi Tájékoztatójában foglaltak szerint van lehetőség, amelyhez az Ügyfél bármikor, szabadon hozzáférhet.
44. A jelen megállapodásra Magyarország jogszabályai, elsősorban a Ptk. és az Eütv. rendelkezései az irányadók azzal, hogy a Felek közötti jogviszony a magyar joghatóság alá tartozik.
45. A jelen szerződés hatályba lépésével a Felek között esetlegesen korábban létrejött, a jelen szerződés tárgyára vonatkozó valamennyi szerződés, megállapodás, nyilatkozat, ajánlat a hatályát veszti.
46. Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy amennyiben a Minta feletti rendelkezési jog megszerzése és az annak felhasználása közötti időben a KRIO Intézetre vonatkozó kötelező jogszabály vagy hatósági kötelezés úgy rendelkezik, hogy az adott minta már nem adható ki vagy nem használható fel, akkor ezt az Ügyfél minden térítési vagy egyéb igény nélkül tudomásul veszi, a KRIO Intézettel szemben ezzel kapcsolatosan esetlegesen felmerülő minden kártérítési vagy igényérvényesítési jogáról lemond.
47. Felek kijelentik, hogy a jelen szerződést aláíró személyek a jogszabályok által meghatározott cégjegyzési, aláírási joggal rendelkeznek és a jelen szerződés aláírását és teljesítését semmilyen jogszabályi, szerződésen alapuló vagy más, a felek bármelyikére kötelező érvényű előírás nem korlátozza, zárja ki vagy érvényteleníti.
48. A jelen szerződés – amelynek elválaszthatatlan részét képezik a mellékletek – két egyező példányban készült, amelyet az Ügyfelek saját maguk, a Szolgáltató pedig az igazolt képviselője



útján – elolvasás, közös értelmezés és megértés után – mint akaratukkal mindenben megegyező okiratot, jóváhagyólag aláírásukkal látják el.

Kelt: Budapest, \_\_\_\_ . \_\_\_\_ . \_\_\_\_.

*KRIO Intézet Zrt.*

*Ügyfél/Recipiens*

*Ügyfél/Recipiens*

*Mellékletek:*

- 1.) A/1. nyomtatvány – A Recipiens nyilatkozata a felhasználás céljáról
- 2.) A/2. nyomtatvány – A Recipiens visszajelentési nyilatkozata
- 3.) A/3. nyomtatvány – Kérelem a fel nem használt donorminta visszavételére
- 4.) A/4. nyomtatvány – Az IVF Centrum nyilatkozata a fel nem használt donorminta állapotáról
- 5.) Díjjegyzék

1. melléklet

**A/1. számú nyomtatvány  
A Recipiens nyilatkozata a felhasználás céljáról**

Címzett:  
KRIO Intézet Zrt.

Alulírott, [REDACTED], büntető és polgári jogi felelősségem tudatában az alábbi nyilatkozatot teszem:

I. A KRIO Intézet Zrt-vel mint sejtbankkal kötött megállapodás alapján kiválasztottam az Intézet sejtbanki tevékenysége keretében fagyasztva tárolt donor hímivarsejt mintát (a továbbiakban: Minta), amelyet reprodukciós eljárás céljából kívánok igénybe venni mint Recipiens.



A.1 nyomtatvány\_A  
recipiens nyilatkozata

Választott minta azonosító száma: [REDACTED]

II. Az általam kiválasztott Minta felhasználásával történő reprodukciós eljárás elvégzésére a következő IVF Centrumban kerül sor: [REDACTED]

III. Az általam kiválasztott Minta felhasználásával történő reprodukciós eljáráshoz a Minta IVF Centrumba történő **kiszállításának ideje** – a beavatkozás várható idejéhez igazodva – a következő: [REDACTED]

IV. Jelen nyilatkozatommal tudomásul veszem, hogy anonim donor hímivarsejttel létrehozott és későbbi felhasználás céljára letétbe helyezett, fagyasztva tárolt embriókat más személyeknél történő reprodukciós eljárás céljára nem ajánlhatom fel.

V. A jelen nyilatkozat kiadására a KRIO Intézet Zrt-vel, sejtbanki tevékenység keretében tárolt donor hímivarsejt minta kiválasztására kötött megállapodás keretében kerül sor azzal, hogy a jelen nyilatkozat tartalma a fent megjelölt IVF Centrummal közölhető. **Szerződésszám:** [REDACTED]

Kelt: Budapest, \_\_\_\_ . \_\_\_\_ . \_\_\_\_ .

.....
Név:
Recipiens

.....
Név:
Recipiens

\*\*\*\*\*

KRIO Intézet Zrt.

Ügyfél/Recipiens

Ügyfél/Recipiens

2. melléklet

**A/2. számú nyomtatvány  
A Recipiens visszajelentési nyilatkozata**

Alulírott, \_\_\_\_\_, büntető és polgári jogi felelősségem tudatában az alábbi nyilatkozatot teszem:

A KRIO Intézet Zrt-vel mint sejtbankkal kötött megállapodás alapján az általam kiválasztott donor hímivarsejt **minta** (a továbbiakban: Minta; a minta azonosító száma: .....)  
**felhasználására az alábbi eredménnyel került sor** a reprodukciós eljárást elvégző,  
..... elnevezésű IVF Centrumban:

(A megfelelő sor aláhúzással vagy bekarikázással jelölendő a dátum kitöltése mellett.)

**I. A Minta felhasználásából nem jött létre terhesség.**

Felhasználás dátuma: \_\_\_\_ (év) \_\_\_\_ (hónap) \_\_\_\_ (nap)

**II. A Minta felhasználásából terhesség jött létre. (Csak betöltött 12. hét utáni terhesség esetén töltendő.)**

Felhasználás dátuma: \_\_\_\_ (év) \_\_\_\_ (hónap) \_\_\_\_ (nap)

**III. A Minta felhasználásából létrejött terhesség a ..... héten megszakadt.**

**IV. A Minta felhasználásából élve születés történt.**

Születés dátuma: \_\_\_\_ (év) \_\_\_\_ (hónap) \_\_\_\_ (nap)

(A jelen nyilatkozat visszaküldési kötelezettsége a Mintából született valamennyi testvérre is vonatkozik.)

**V. A Mintából létrehozott utolsó fagyasztott embrió felhasználása \_\_\_\_ (év) \_\_\_\_ (hónap) \_\_\_\_ (nap) megtörtént és abból nem jött létre terhesség.**

Az utolsó sikertelen felhasználás megállapításának dátuma: \_\_\_\_ (év) \_\_\_\_ (hónap) \_\_\_\_ (nap)

Tudomásul veszem, hogy a visszajelentési kötelezettségemet a Minta felhasználásával történt betöltött 12. heti terhesség, a terhesség megszakadása, élve születés, illetve az utolsó fagyasztott embrió sikertelen felhasználásának megállapításától számított 8 (Nyolc) munkanapon belül kell teljesíteni a KRIO Intézet felé.

A jelen nyilatkozat kiadására a KRIO Intézet Zrt-vel sejtbanki tevékenység keretében tárolt donor hímivarsejt minta kiválasztására kötött megállapodás keretében (Szerződésszám: ..... ) kerül sor azzal, hogy a jelen nyilatkozat tartalma a fent megjelölt IVF Centrummal közölhető.

Kelt: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_ (év) \_\_\_\_ (hónap) \_\_\_\_ (nap)

.....  
Név: \_\_\_\_\_  
Recipiens

.....  
Név: \_\_\_\_\_  
Recipiens

\*\*\*\*\*

KRIO Intézet Zrt.

Ügyfél/Recipiens

Ügyfél/Recipiens

**DOKUMENTUM MINTA - Szerződéskötéskor nem aktuális a kitöltés, de a lap alján, mint szerződéses oldal aláírandó**

3. melléklet

**A/3. számú nyomtatvány**

**Kérelem a fel nem használt donorminta visszavételére**

*Címzett:*

*KRIO Intézet Zrt. – 1026 Budapest, Kelemen László utca 12.*

Tisztelt KRIO Intézet Zrt.!

Alulírott, \_\_\_\_\_, az alábbi kérelemmel fordulok Önökhöz, egyben büntető és polgári jogi felelősségem tudatában az alábbi nyilatkozatokat teszem:

Kérem, hogy a KRIO Intézet Zrt-vel kötött, \_\_\_\_\_ szerződésszámú megállapodás alapján kiválasztott \_\_\_\_\_ számú, fagyasztva tárolt donor hímivarsejt mintát (a továbbiakban: Minta), amelyet reprodukciós eljárás céljából kívántam igénybe venni mint Recipiens, szíveskedjenek visszavenni, mivel annak felhasználására nem került sor és azt a jövőben sem tervezem.

A Minta fagyasztva tárolása jelenleg az alábbi IVF Centrumban történik: \_\_\_\_\_

**A Minta feletti rendelkezési jogomnál fogva ezennel nyilatkozom, hogy a Mintáról lemondok, azt a jövőben nem kívánom felhasználni.**

A jelen kérelemhez csatolom a fent megnevezett IVF Centrum nyilatkozatának egy eredeti példányát a Minta szakszerű tárolásáról, egyben nyilatkozom, hogy utasítottam az IVF Centrumot a Minta visszaszállítás céljából történő kiadására a KRIO Intézet Zrt. részére. Tudomásul veszem, hogy a Minta visszaszállítása nem jelenti a Minta visszavételét, arra kizárólag a KRIO Intézet Zrt-nek a kifejezetten erre irányuló döntése alapján kerülhet sor.

A Minta feletti rendelkezési jogomnál fogva ezennel nyilatkozom továbbá, hogy amennyiben a Minta visszaszállítását követően, annak külső vizsgálata után a KRIO Intézet Zrt. biológusai nem találják sértetlennek vagy/és bármely szempontból aggálytalannak a Mintát, akkor hozzájárulok annak megsemmisítéséhez, annak elvégzésére a KRIO Intézet Zrt-t ezennel felhatalmazom. Tudomásul veszem, hogy ebben az esetben semmilyen díjazás vagy ellentételezés nem illet meg, arról kifejezetten lemondok.

Kérem, hogy amennyiben a KRIO Intézet Zrt. a Minta visszavétele mellett dönt, akkor a Mintára általam korábban már kifizetett díj 50%-át az alábbi számlaszámra szíveskedjenek átutalni:

Jogosult: \_\_\_\_\_; Bankszámlaszám: \_\_\_\_\_

Tudomásul veszem, hogy a jelen visszavétel iránti kérelmemről a KRIO Intézet Zrt. egyedi mérlegelés alapján, saját belátása szerint dönt, a KRIO Intézet Zrt. ezzel kapcsolatos álláspontját előzetesen megismertem, azt elfogadom.

Kelt: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_ (év) \_\_\_\_ (hónap) \_\_\_\_ (nap)

.....  
Név:  
Recipiens

*KRIO Intézet Zrt.*

\*\*\*\*\*

*Ügyfél/Recipiens*

.....  
Név:  
Recipiens

*Ügyfél/Recipiens*

**A/4. számú nyomtatvány**

**Az IVF Centrum nyilatkozata a fel nem használt donorminta állapotáról**

*Címzett:*

*KRIO Intézet Zrt. – 1026 Budapest, Kelemen László utca 12.*

Tisztelt KRIO Intézet Zrt.!

Alulírott, mint a \_\_\_\_\_ elnevezésű IVF Centrumnak a jelen nyilatkozat aláírására jogosult képviselője, az IVF Centrum nevében az alábbi nyilatkozatot teszem a \_\_\_\_\_ nevű recipiens (házastárs/élettárs vagy egyedülálló nő; a továbbiakban: Recipiens) által a KRIO Intézet Zrt.-nél mint sejtbanknál kiválasztott, \_\_\_\_\_ számú donor hímivarsejt minta (a továbbiakban: Minta) felhasználásával kapcsolatban:

I. Kijelentjük, hogy a fent megnevezett Minta reprodukciós eljárásban történő felhasználás céljából került átszállításra intézményünkbe, de az a Recipiens által a mai napig nem került felhasználásra.

II. Kijelentjük, hogy a Recipiens arról tájékoztatott bennünket, hogy rendelkezési jogánál fogva a Mintáról lemondott és kérte tőlünk annak kiadását a KRIO Intézet Zrt. részére visszaszállítás céljából.

III. Teljes felelősségünk tudatában kijelentjük, hogy a Minta tárolására – annak dokumentált, eredeti átvétele és a jelen okiratban megjelölt recipiensi rendelkezési nyilatkozat alapján történő kiadása közötti időben – a jogszabályokban meghatározott paraméterekkel rendelkező tároló tartályban került sor, az végig mélyfagyasztott állapotban volt. Szavatoljuk, hogy a Minta elkülönítve került fagyasztva tárolásra, egyetlen pillanatra sem került ki a felügyeletünk alól, ahhoz illetéktelen személyek nem értek hozzá, az minden szempontból sértetlen állapotban van és azonos a Recipiens által eredetileg kiválasztott és az IVF Centrum által eredetileg átvett mintával.

A jelen nyilatkozat kiadására a Recipiens kérésére került sor.

Kelt: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_ (év) \_\_\_\_ (hónap) \_\_\_\_ (nap)

..... _____ (cégnév)
_____ (aláíró neve)
_____ (aláíró beosztása)

\*\*\*\*\*

*KRIO Intézet Zrt.*

*Ügyfél/Recipiens*

*Ügyfél/Recipiens*



5. melléklet  
**Díjjegyzék**

**A KRIO Intézet Zrt. díjjegyzéke az adományozással rendelkezésre bocsátott donor  
hímivarsejt mintákkal kapcsolatosan**

<b>Tárgy</b>	<b>A díj összege</b>
KRIO Intézet által gyűjtött hímivarsejt minta	195 000 HUF
Külföldi sejtbank által gyűjtött hímivarsejt minta	280 000 HUF
Éves tárolási díj	37 000 HUF
Szállítási díj Budapesten	A minta díja tartalmazza
Szállítási díj Budapesten kívül, de Magyarországon	40 000 HUF

A jelen díjjegyzékben megjelölt árak a mindenkori hatályos ÁFA mértéket tartalmazzák.

Külföldre történő szállítást a KRIO Intézet nem vállal, ennek megszervezése és költségeinek viselése az Ügyfél kötelezettsége, a szerződés egyéb rendelkezéseivel összhangban.

A jelen díjjegyzék a kiadás napjától visszavonásig érvényes. A díjváltoztatás jogát a KRIO Intézet fenntartja.

A jelen díjjegyzék kiadásának napja: 2024.02.15.

\*\*\*\*\*

*KRIO Intézet Zrt.*

*Ügyfél/Recipiens*

*Ügyfél/Recipiens*